
Motorschutzbügel
KAWASAKI  W 650

Artikel-Nummer: 501.217 00 02 chrom

Montagehinweise:

Befestigung oben (A):
Die Montage erfolgt am Rahmen mit:

1 U-Bügel
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 50
4 U-Scheiben ∅ 8,4 mm
2 selbstsichernde Muttern M 8

Befestigung unten (B)
Die Montage erfolgt an der unteren Verschraubung der vorderen Motoraufhängung (die
Originalschrauben entfallen) mit

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 70
4 U-Scheiben ∅ 8,4 mm
2 selbstsichernde Muttern M 8

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.


